



ПОБЕДА!
1945–2020

Обращение

Уважаемые жители Юргинского района, руководители муниципальных учреждений и организаций, предприниматели всех форм собственности, предприниматели!

В адрес администрации Юргинского муниципального района поступило обращение Тюменского областного совета ветеранов войны, труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов.

Приближается главный для всех нас праздник – День Победы. 2020-й – год 75-летия Победы, Год памяти и славы.

В течение многих лет успешно работает областной благотворительный счёт «Благодарение Победителям». Попечительский совет возглавляет губернатор Тюменской области. Содержание этого благотворительного счёта при областной организации ветеранов (пенсионеров) войны и труда способствует оперативному и наиболее эффективному разрешению возникающих социально-бытовых проблем ветеранов в сельской местности, а также организации социально значимых мероприятий.

Сейчас, в преддверии 75-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне, каждый из нас может внести свой сильный вклад. Любая помощь станет важным подспорьем для ветеранов.

Администрация Юргинского муниципального района просит принять участие в благотворительной акции и перечислить до 9 мая 2020 года любую сумму на благотворительный счёт «Благодарение Победителям», добровольные пожертвования для оказания материальной помощи ветеранам.

Реквизиты благотворительного счёта «Благодарение победителям».

Получатель: Тюменская областная организация Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов.

Кратко: областной Совет ветеранов (пенсионеров) войны и труда.

ИНН 7202029541,
КПП 720301001,
р/с 40703810967100036250,
БИК 047102651,
к/м 3010181080000000651.

Назначение платежа: добровольные пожертвования на оказание поддержки ветеранам Великой Отечественной войны.

Виктор ВАСИЛЬЕВ,
глава района

Дата

18 МАРТА – памятная дата военной истории России.
В этот день в 1809 году русские войска завершили героический переход по льду Ботнического залива в ходе войны со Швецией.

ПРИЗЫВ

№ 23
(8819)

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета выходит
с февраля 1935 года

Среда,
18 марта
2020 года

Цена –
11 рублей 48 копеек

<http://yurga72.ru>, <https://vk.com/yurginskoe72>, <https://ok.ru/Yurginskoe72>

Тема дня

Наша страна, наша Конституция, наше решение!

Виктор ВАСИЛЬЕВ, глава района:

– Внесение поправок в Конституцию РФ – необходимое требование времени: они направлены на совершенствование системы управления государством, укрепление его целостности, защиту суверенитета, сохранение традиций и исторической памяти.

Что важно для каждого из нас? Новая система гарантий прав человека. В Основном законе будут прописаны социальные обязательства перед гражданами. Так, закрепляется индексация пенсий, пособий и иных социальных выплат, определяется, что минимальный размер оплаты труда не может быть ниже прожиточного минимума.

Защита семьи, материнства, отцовства и детства, право каждого жителя страны получать доступную медицинскую помощь – всё это сегодня, когда проблеме демографии уделяется пристальное внимание, в приоритете. Семья



Глава района Виктор Васильев прокомментировал внесение поправок в Конституцию РФ

и дети – это гарантия будущего страны. После принятия поправок каждый будет понимать, что государство и впредь финансово поддержит семьи, в том числе и молодые. В этом году уже три юргинские семьи получили региональный материнский капитал

на первенца. А если говорить о материнском (семейном) капитале, то с 2007 года в Пенсионный фонд за сертификатом обратилось 850 семей.

В год Великой Победы мы единомысленно поддержим нормы о сохранении памяти защитников Отечества и противодействию фальсификации истории.

Наша страна – многонациональная. Юргинский район – не исключение. На конституционном уровне закрепляется положение о русском языке как государственном, но в то же время РФ гарантирует всем народам право на сохранение родного языка, создание условий для его изучения и развития. Это очень важно, так как позволит каждой национальности сохранить свою самобытность, свои традиции.

Уверен, 22 апреля юргинцы придут на участки, чтобы проголосовать за будущее нашей страны, за нашу Конституцию.

Фото Анастасии ДЕЯНОВОЙ

К 75-летию Великой Победы

Дорогами памяти

У старшекласников первого и второго корпусов Юргинской школы в четверг, 12 марта, прошла необычная встреча в рамках агитпробега «Дорогами памяти – дорогами мира».

На территории России действует общественное движение по увековечению памяти погибших при защите Отечества. Цель участников – поиск и установление имён бойцов и командиров Красной армии, считавшихся пропавшими без вести в годы Великой Отечественной войны. В это движение год назад влился и созданный на базе Ишимского медицинского колледжа поисковый отряд «Санбат» – сегодняшние гости Юргинской школы.

– Наш отряд численностью десять человек является частью Тюменской региональной общественной организации «Областной поисковый центр». На совете командиров в феврале идёт распределение территорий где будут проходить полевые поисковые работы среди отрядов. «Санбат» ездит в составе Тюменского областного центра, – уточняет руководитель отряда Алёна Нусс, преподаватель общеобразовательной дисциплины колледжа. – В Юргинский район, который посещаем первым среди муниципалитетов, приехали небольшой группой, здесь и те, кто участвовал в поисковых экспедициях, и те, кто поедет в апреле-мае в Новгородскую область – по местам сражений.

«Санбат» за небольшой срок своего существования смог побывать в Кировском районе Ле-



История войны – в находках

нинградской области – в августе они занимались раскопками в Апракино, близ урочища Вороново. В планах – экспедиция в Новгородскую область, Карелию, Тверскую область.

Гости привезли с собой уникальные экспонаты, среди которых поржавевшие от времени каска и железная кружка – с остатками грязно-зелёной краски. Это находки, найденные во время поисковых работ на местах боёв Великой Отечественной войны.

Поисковый отряд «Санбат» – гости Юргинской школы

– Цель нашей поездки – донести информацию о том, какая была война, чтобы школьники через наши рассказы, экспонаты, найденные такими же, как они, девушками и юношами, смогли соприкоснуться с её историей. Одно дело – смотреть фильмы и читать книги, совсем другое – побывать на местах боевых сражений, держа в руках выкопанные из земли трофеи, проникнуться атмосферой военных событий, – поясняет Алёна Нусс. – Надеемся, что подобные встречи помогут привлечь молодых людей в поисковое движение.

Ольга КОНОВАЛОВА
Фото Анастасии ДЕЯНОВОЙ

В стране

«Таврия» до Крыма доведёт

С конца апреля в Крым запустят новые железнодорожные маршруты, сообщает Российская газета.

В апреле компания «Гранд Сервис Экспресс» откроет новые маршруты: на поездах «Таврия» можно будет приехать в Симферополь из Кисловодска, Екатеринбурга и Мурманска. Поезд Екатеринбург–Симферополь будет ходить несколько раз в неделю разными ветками: северной – через Казань, Саранск, Пензу – и южной – через Челябинск, Самару, Волгоград. Первый состав отправится 25 апреля из Екатеринбурга.

В федеральном округе

«Утро-2020» соберёт молодёжь

Форум «Утро-2020» обещает стать событием для талантливой молодёжи Уральского федерального округа, сообщает «Рамблер».

В этом году он состоится в Свердловской области в июле и станет площадкой для презентации молодёжных инициатив, направленных на реализацию нацпроектов. В рамках мероприятия пройдёт конкурс проектов по нескольким направлениям, включая добровольчество, развитие социальных лифтов, патристическое воспитание, укрепление семейных ценностей.

Участниками могут стать молодые люди 18–35 лет, зарегистрированные на портале «Росмолодёжь» и прошедшие предварительный отбор.

В регионе

Что? Где? Когда? Ответят педагоги

Чемпионат по игре «Что? Где? Когда?» «ИКРОН-2020» среди педагогов состоится в Тюмени 24 марта, информирует ИА «Тюменская линия».

Педагоги смогут побывать на месте учеников и сыграть в популярную интеллектуальную игру. Специально для участников подготовлены 24 вопроса в формате «Что? Где? Когда?» и мультиигры для разминки.

Чемпионат пройдёт в актовом зале гимназии № 12.

В районе

Без прошлого нет будущего

Проект Лесновской ветеранской организации был представлен на конкурс президентских грантов. Результат – 500 тысяч рублей на его реализацию.

«Без прошлого нет будущего, или История в лицах» – полное название проекта.

– Собираем материал о заслуженных людях, о тех, кто стоял у истоков образования села, внёс немалый вклад в развитие, о предприятиях и его тружениках, – комментирует председатель первички Вера Шулятьева. – Надеемся на помощь жителей района. Будем благодарны за любую информацию.

Ветеранская организация сотрудничает со школой, сельскими Домом культуры и библиотекой, районными библиотекой, архивом, краеведческим музеем.

На средства гранта планируется создать электронную книгу и напечатать её, приобрести мультимедийную установку, мобильную выставку – чтобы была возможность качественно провести презентацию книги.

Ольга АЛЕКСАНДРОВА

Шесть лет – вместе с Россией!

Сегодня мы отмечаем шестую годовщину воссоединения Крыма и Севастополя с Россией. Крым и Севастополь вновь стали российскими регионами после проведенного 16 марта 2014 года референдума, на котором большинство жителей высказались за вхождение в состав России. Воссоединение с Россией поддержали 96,77 % крымчан и 95,6 % севастопольцев.



Крымский мост соединил Россию и Крым

18 марта 2014 года президент России Владимир Путин, руководство Крыма и мэр города Севастополя подписали договор о вхождении Республики Крым и Севастополя в состав России.

Глава республики Сергей Аксёнов считает, что период нахождения Крыма в составе Российской Федерации стал для региона временем побед. вокзальный комплекс международного аэропорта «Симферополь», который получил имя Ивана Айвазовского, энергетический мост и новые электростанции – Таврическая и Балаклавская.

Согласно договору о присоединении, все жители Крыма признаются гражданами России, если не написали заявление о том, что хотят оставить гражданство Украины.

Так, за эти годы построены ключевые объекты новой транспортной и энергетической инфраструктуры: Крымский мост, трасса «Таврида», новый аэро-

По материалам из открытых источников в интернете

Школа сегодня

Отряд «Четыре П» начинает работу

В Юргинской школе состоялось первое заседание педагогического отряда. Название означает «Повышение привлекательности профессии педагога».



Во время онлайн-урока «Моя профессия – педагог»

Руководитель Надежда Волохова через повышение мотивации сегодняшних школьников планирует повысить престиж педагогических специальностей.

На первом занятии старшеклассники посмотрели онлайн-урок «Моя профессия – педагог», узнали о возникновении профессии, прошли диагностику готовности к педагогической деятельности.

В планах посещение открытых уроков, встречи с ветеранами-педагогами, работа вожатыми в летнем оздоровительном лагере, проведение классных часов.

Татьяна АГАПИТОВА
Фото Анастасии ДЕЯНОВОЙ

С 95-летием, Лидия Степановна!

Лидия Мальцева. Это имя стоит в списке юбиляров-долгожителей, которых поздравляют не только родные, но и представители районной власти, социальной и пенсионной служб, и даже президент страны, именное письмо от которого вручается вместе с Памятным адресом главы района. В середине марта Лидия Степановна отмечает 95 лет.

Колычевская начальная школа, Юргинская школа, по направлению сельского Совета трудилась в Вагае на строительстве железной дороги – а это для таких подростков, как четырнадцатилетняя Лидия, труд непосильный, ведь приходилось подтаскивать шпалы для укладки полотна. Затем работа на строительстве дороги до Омутинки – стаскивала ветки от вырубленных деревьев. И всё это Лидия Степановна успела пережить до Великой Отечественной войны.

Военная юность прошла в работе. Сначала в родном колхозе «Страна Советов», где не жалея сил трудилась в посевную и уборочную кампанию, в сенокосную страду, после учёбы в Новосибирске на проводника товарных вагонов работала в Ишиме, но приходилось курсировать по разным городам – так попала в Омск, где прожила некоторое время. После войны, шёл 1947 год, вернулась домой – в Колычеву. Ухаживала за телятами на ферме, затем была кладовщицей – следила за влажностью поступающего на ток зерна, ночами – уже после смены – оставалась его сушить.

Переехав в Палецкую, когда Колычева распалась, продолжала трудиться уже в палецковской бригаде – даже будучи в пенсионном возрасте.

Одна из самых ценных наград участницы трудового фронта – медаль «За трудовое отличие».

В юбилей Лидии Степановны – поздравления, подарки и цветы. Ольга АЛЕКСАНДРОВА

Знай наших

«Сибиряночка» – народный коллектив ветеранов

Звание «Народный коллектив ветеранов» присвоено хору русской песни «Сибиряночка». Соответствующий приказ подписала 10 марта директор департамента культуры Тюменской области Елена Майер.

Хор, руководит которым концертмейстер Центра культуры и досуга Александр Мерзлых, хорошо известен в регионе. Коллектив – лауреат III степени международного телевизионного конкурса-фестиваля «Национальное достояние», лауреат I степени международного конкурса солистов и ансамблей народной культуры «Сибирские родники».

Согласно положению, звание присваивается объединениям, осуществляющим свою деятельность на постоянной основе более десяти лет, средний возраст участников которых составляет 65 лет и старше, за сохранение, за развитие и популяризацию народного творчества и верность народным традициям.

При этом коллектив проходит жёсткий конкурсный отбор. Обязательный пункт – высокий художественный уровень творческой и исполнительской деятельности, регулярный показ достижений жителям района.

Соб. инф.

РЕШЕНИЕ ДУМЫ ЮРГИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА V СОЗЫВА

16 марта 2020 г.

с. Юргинское

№ 16/5-20

О внесении изменений в решение Думы Юргинского муниципального района от 10.12.2019 № 58/5-19 «Об утверждении бюджета Юргинского муниципального района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов»

Внести в решение Думы Юргинского муниципального района от 10.12.2019 № 58/5-19 «Об утверждении бюджета Юргинского муниципального района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» следующие изменения:

1. В статье 1:
 - 1) подпункте 1 пункта 1 цифры «704567» заменить цифрами «711268»;
 - 2) подпункте 2 пункта 1 цифры «720831» заменить цифрами «734656»;
 - 3) подпункте 4 пункта 1 цифры «16264» заменить цифрами «23388»;
 - 4) подпункте 1 пункта 2 цифры «702422,9» заменить цифрами «702423», цифры «690469,7» заменить цифрами «690470»;
 - 5) подпункте 2 пункта 2 цифры «702422,9» заменить цифрами «702423», цифры «690469,7» заменить цифрами «690470».
2. Приложение 1 изложить в редакции, согласно приложению 1 к настоящему Решению.
3. Приложение 2 изложить в редакции, согласно приложению 2 к настоящему Решению.
4. Приложение 3 изложить в редакции, согласно приложению 3 к настоящему Решению.
5. Приложение 4 изложить в редакции, согласно приложению 4 к настоящему Решению.
6. Приложение 8 изложить в редакции, согласно приложению 5 к настоящему Решению.
7. Приложение 9 изложить в редакции, согласно приложению 6 к настоящему Решению.

8. Приложение 10 изложить в редакции, согласно приложению 7 к настоящему Решению.
9. Приложение 11 изложить в редакции, согласно приложению 8 к настоящему Решению.
10. Приложение 12 изложить в редакции, согласно приложению 9 к настоящему Решению.
11. Приложение 13 изложить в редакции, согласно приложению 10 к настоящему Решению.
12. Приложение 14 изложить в редакции, согласно приложению 11 к настоящему Решению.
13. Приложение 15 изложить в редакции, согласно приложению 12 к настоящему Решению.
14. Приложение 19 изложить в редакции, согласно приложению 13 к настоящему Решению.
15. Настоящее Решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
16. Приложения к Решению обнародовать в местах размещения информационных стендов для обнародования нормативных правовых актов органов местного самоуправления Юргинского муниципального района, установленных постановлением администрации Юргинского муниципального района от 15.12.2014 № 1502-п «Об официальных местах обнародования нормативных правовых актов администрации и Думы Юргинского муниципального района».
17. Действие настоящего Решения распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2020 года.

Виктор ВАСИЛЬЕВ, глава района

РЕШЕНИЕ ДУМЫ ЮРГИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА V СОЗЫВА

16.03.2020 г.

с. Юргинское

№ 19/5-20

Об утверждении итогов публичных слушаний

В соответствии со статьей 28 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», со статьей 13 Устава Юргинского муниципального района и решением Думы Юргинского муниципального района от 23.07.2019г. № 38/5-19 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в Юргинском муниципальном районе»:

1. Утвердить итоги публичных слушаний, состоявшихся 02.03.2020г. в Юргинском муниципальном районе, по вопросу внесения изменений и дополнений в Устав Юргинского муниципального района.
2. Утвердить итоговый протокол публичных слушаний.
3. Вынести проект решения о внесении изменений в Устав района на заседание Думы Юргинского муниципального района для его принятия.
4. Настоящее Решение подлежит официальному опубликованию.

Сергей ЗАМЯТИН, председатель Думы

ИТОГОВЫЙ ПРОТОКОЛ РЕЗУЛЬТАТОВ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ от 02 марта 2020 г.

Время и место проведения публичных слушаний: 02 марта 2020 года с 10:00 до 12:00, Юргинский муниципальный район: с. Агарак – ул. Малахова, 66 (Дом культуры); с. Бушуево – ул. Береговая, 23 (Дом культуры); с. Володино – ул. Кирова, 24 (Дом культуры); с. Зоновое – ул. 30 лет Победы, 16 (Дом культуры); с. Лабино – ул. Ленина, 5 (Дом культуры); с. Лесное – ул. Лесная, 1 (Дом культуры); с. Новый Тап – ул. Центральная, 5 (администрация сельского поселения); с. Северо-Плетнево – ул. Ленина, 28 (библиотека); с. Шипаково – ул. Ленина, 28 (Дом культуры); с. Юргинское – ул. Центральная, 59 (большой зал заседаний администрации района).

Вопрос, выносимый для обсуждения на публичных слушаниях: обсуждение проекта решения Думы Юргинского муниципального района о внесении изменений и дополнений в Устав Юргинского муниципального района.

Публичные слушания назначены по инициативе Думы Юргинского муниципального района решением Думы от 10.02.2020 г. № 13/5-20 «О назначении публичных слушаний».

На публичных слушаниях присутствовали: 150 человек.

Перечень поступивших письменных и устных предложений и замечаний граждан к проекту муниципального правового акта, вынесенного для обсуждения на публичные слушания:

№ п/п	Пункт (часть) статьи Устава, в которую внесено предложение	Дата внесения предложения	С о д е р ж а н и е предложения	Результаты обсуждения (принято/отклонено)
	нет	нет	нет	нет

Итоговые рекомендации участников публичных слушаний по результатам обсуждения проекта муниципального правового акта: отсутствуют.

Вынести проект решения Думы о внесении изменений и дополнений в Устав Юргинского муниципального района на заседание Думы Юргинского муниципального района для его принятия.

Сергей ЗАМЯТИН, председатель Думы

Продолжение на 3 стр.

О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального района

В соответствии со статьей 35 Федерального закона № 131-ФЗ от 6 октября 2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 63 Устава Юргинского муниципального района Дума Юргинского муниципального района решила: внести в Устав Юргинского муниципального района (далее – Устав), принятый постановлением Думы ОМО Юргинский район от 20.06.2005г. № 22/1-05 (с изменениями и дополнениями от 10.08.2005 г. № 29/1-05, от 15.03.2006 г. № 20/1-06, от 20.11.2006 г. № 82/1-06, от 26.06.2007 г. № 21/2-07, 27.11.2007 г. № 39/2-07, от 19.05.2008 г. № 20/2-08, от 29.04.2009 г. № 11/3-09, от 24.11.2009 г. № 51/3-09, от 28.04.2010 г. № 9/3-10, от 02.09.2010 г. № 27/3-10, от 14.12.2010 г. № 64/3-10, от 13.04.2011 г. № 16/3-11, от 04.10.2011 г. № 37/4-11, от 05.07.2012 г. № 45/4-12, от 07.12.2012 г. № 81/4-12, от 26.11.2013 г. № 73/4-13, от 27.06.2014 г. № 25/4-14, от 03.12.2014 г. № 51/4-14, от 13.08.2015 г. № 38/4-15, от 18.09.2015 г. № 9/5-15, от 20.10.2016 г. № 65/5-16, от 16.06.2017 г. № 47/5-17, от 28.02.2018 г. № 10/5-18, от 07.11.2018 г. № 51/5-18, от 04.06.2019 г. № 32/5-19), следующие изменения и дополнения:

1. В пункте 14 части 2 статьи 6 Устава:
– после слов «территории, выдача» дополнить словами «градостроительного плана земельного участка, расположенного в границах поселения, выдача»;
– слова «принятие в соответствии с гражданским законодательством Российской Федерации решения о сносе самовольной постройки, решения о сносе самовольной постройки или ее приведении в соответствие с предельными параметрами разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, установленными правилами землепользования и застройки, документацией по планировке территории, или обязательными требованиями к параметрам объектов капитального строительства, установленными федеральными законами (далее также – приведение в соответствие с установленными требованиями),» исключить.

2. Статью 11 Устава изложить в новой редакции:
«Статья 11. Голосование по отзыву Главы муниципального образования, депутата районной Думы, голосование по вопросам изменения границ муниципального образования, преобразования муниципального образования

1. Основаниями для отзыва Главы муниципального образования, депутата районной Думы могут служить подтвержденные в судебном порядке конкретные противоправные решения или действия (бездействия) Главы муниципального образования, депутата районной Думы.

2. Процедура отзыва Главы муниципального образования, депутата районной Думы осуществляется в порядке, установленном настоящим Уставом.

3. Инициатива граждан о проведении голосования по отзыву Главы муниципального образования, депутата районной Думы может быть выдвинута не ранее чем по истечении 12 месяцев со дня избрания данного Главы муниципального образования, депутата районной Думы и не позднее чем за 12 месяцев до дня прекращения срока его полномочий.

Выдвижение инициативы о проведении голосования по отзыву Главы муниципального образования, депутата районной Думы возможно только в связи с правонарушениями, совершенными в период текущего срока их полномочий.

4. Для выдвижения инициативы о проведении голосования по отзыву Главы муниципального образования, депутата районной Думы и сбора подписей граждан в ее поддержку образуется инициативная группа в количестве не менее 10 человек, обладающих избирательным правом.

Из состава инициативной группы избирается уполномоченный представитель, обладающий правами, установленными законом Тюменской области для проведения местного референдума.

5. Инициативная группа обращается в Избирательную комиссию муниципального района с ходатайством о регистрации инициативной группы (далее – ходатайство), в котором указываются: фамилия, имя, отчество, дата и место рождения, адрес места жительства, серия, номер и дата выдачи паспорта или заменяющего его документа с указанием наименования или кода выдавшего его органа каждого члена инициативной группы, а также лица, уполномоченного действовать от имени инициативной группы на территории муниципального района;

основание для отзыва с указанием реквизитов подтверждающего его решения суда.

Ходатайство подписывается всеми членами инициативной группы.

6. К ходатайству должны быть приложены:

– протокол собрания инициативной группы, на котором было принято решение о выдвижении инициативы о проведении голосования по отзыву Главы муниципального образования, депутата районной Думы и избран уполномоченный представитель инициативной группы;

– копия решения суда, на которое инициативная группа ссылается в ходатайстве, заверенная судом либо нотариально;

– копия уведомления Главы муниципального образования, депутата районной Думы о времени и месте проведения собрания, на котором планировалось инициировать проведение голосования по отзыву.

7. При приеме документов, указанных в пунктах 5 и 6 настоящей статьи, Избирательная комиссия муниципального района выдает письменное подтверждение о принятии документов с указанием даты их приема либо письменный мотивированный отказ, если к ходатайству не приложен хотя бы один документ, указанный в пункте 6 настоящей статьи.

8. В течение 15 дней со дня поступления ходатайства Избирательная комиссия муниципального района проверяет соответствие ходатайства и приложенных к нему документов требованиям, установленным настоящей статьей, и принимает одно из следующих решений:

– в случае соответствия ходатайства и приложенных к нему документов требованиям, установленным настоящей статьей, – о направлении их в районную Думу;

– в противном случае – об отказе в регистрации инициативной группы.

Окончание на 4 стр.

На ваших грядках Грамотный уход – залог хорошего урожая

ЮРГИНСКИЕ САДОВОДЫ УВЕРЕНЫ, ЧТО ПОДКОРМКА ТРЕБУЕТСЯ ВСЕМ КУЛЬТУРАМ

Весной у садоводов-огородников начинается интенсивная подготовка к летнему сезону: выбор семян и грунта, уход за саженцами и их посадка, обработка растений от вредителей и болезней. Дел у них – не впереворот, на вес золота каждая минута.

Советами о том, как повысить урожайность культур, поделились юргинцы.

– это черешня. Если с вредителями и болезнями мне удастся справиться, то перед весенними поздними заморозками, из-за которых опадает цвет, я почти бессильна. Стараюсь следить за прогнозом погоды и перед холодами укрываю цветущие ветки.

витаминами, применяя народные средства. Подкормку настаиваю из навоза, дрожжей, одуванчиков и других сорняков.



Елена ФИЛИПОВА:

– Как показал личный опыт – для повышения урожайности помидоров важно придерживаться лунного календаря посева и посадки. В первую очередь проверяю семена на всхожесть: помещаю их в солёную воду – хорошие семена опускаются на дно, плохие остаются на поверхности. После выбраковки семена промываю холодной проточной водой и дезинфицирую: замачиваю в крепком растворе марганцовки на тридцать–сорок минут. Затем вновь промываю, просушиваю и на следующий день сею. Рассаживаю ростки после появления двух-трёх настоящих листочков. Помидоры в теплице обязательно подвязываю и пасынкую, в конце июля–начале августа срываю соцветия и обрезаю верхушки. Не забываю удобрять почву. Например, перед посадкой в лунки кладу горсть луковой шелухи, полтушки любой свежей мелкой

рыбы, полгорсти золы или яичной скорлупы – заливаю это поллитровым крепким раствором марганцовки. Содержимое лунок перемешиваю с землёй и водой до жидкообразной консистенции, и помещаю в них саженцы. Таким образом, почва обогащается комплексом витаминов и минералов. Как результат полноценного ухода – крупные, сочные, мясистые плоды.



Светлана НИКИТИНА:

– Выращиваю смородину, крыжовник, жимолость, вишню, алычу, сливу, яблоню, грушу... Урожай плодовых и ягодных во многом зависит от должного ухода. После таяния снега кусты и стволы деревьев обрабатываю кипятком для уничтожения вредителей, зимующих в почках. С этой же целью до распускания листьев опрыскиваю ветви специальными растворами. Также стволы и ствольные ветки на уровне 1–1,2 метров белю известью во избежание солнечного ожога, который может произойти из-за различных повреждений в коре дерева – последствий зимы. Думаю, самое прихотливое в уходе растение



Надежда МИРОШНИЧЕНКО:

– Занимаюсь садоводством с удовольствием. Ежегодно испытываю новые сорта перцев, и эта весна не стала исключением – впервые посеяла «Красную лопату», «Ассорти», плоды которого красного, оранжевого, фиолетового, зелёного, жёлтого цветов. Землю для выращивания рассады использую рыхлую, контейнеры – небольшие. После посева грунт увлажняю не обычной водой из-под крана, а снегом – так поступаю, пока не появятся ростки. Затем почву поливаю уже талой водой комнатной температуры. Считаю, такая вода содержит много полезных микроэлементов, способствующих росту растения и, возможно, в будущем – высокой урожайности. Кроме того, в течение лета перцы обрабатываю от вредителей и периодически подкармливаю



Нина ШУТАЛЕВА:

– Обожаю цветы! Среди множества разноцветия, которое выращиваю на приусадебном участке, особого и долгого внимания требует петунья. Перед посевом готовлю почву: смешиваю землю из огорода с песком, сверху кладу покупной грунт. Для петунии важно, чтобы почва была рыхлой, воздухопроницаемой, так как семена не углубляются, а остаются прорастать на поверхности под дневным светом. Кроме того, землю обеззараживаю от вредителей: раньше крепким раствором марганцовки, этой весной купила специальный препарат от чёрной ножки в форме таблеток. Многие советуют прокалывать почву, но я не рекомендую, считаю, этот метод уничтожает полезные микроорганизмы, необходимые растениям. С приходом оттепели саженцы определяю в теплицу с воздушным обогревом. Высаживаю петунью в открытый грунт в начале или середине июня, когда последние заморозки уже позади.

Галина КОРОЛЬ
Фото из семейных альбомов



Сосновые иголки в борьбе с вредителями

Сосновые иголки можно эффективно использовать в борьбе с вредителями сада и огорода.

Для этого берём 1 кг хвои на 5 л воды, помещаем в тёмное место на неделю. Ежедневно помешивайте настой. Затем процедите его. Перед опрыскиванием добавьте воды до первоначального объёма. Добавление 20 г жидкого мыла на 5 литров настоя повышает его действенность. Применять настой сосновых иголок против тли, медяниц.

Когда надо срочно приготовить настой, то можно взять сосновые иголки, залить их кипятком в пропорции 1:1, настаивать сутки. Процедить, добавить жидкое мыло – препарат готов. Такой крепкий настой следует перед применением разбавить водой 1:5. Опыт огородников показал, что опрыскивание надо проводить ближе к вечеру. Эффект возрастает многократно.

На куст смородины – 1,5 л, крыжовника – 1 л, малины – 2 л, на квадратный метр земляники – 0,2 л, на взрослое дерево – 10 л.

Смородину и крыжовник опрыскивают в самом начале цветения, с тем, чтобы предупредить появление огнёвки. Повторить с интервалом в 5 дней.

Настой из сосновых иголок помогает землянике против серой гнили – это очень важно для сохранения урожая. Сосна подавляет серую гниль в период созревания ягод, поэтому неплохо мульчировать посадки земляники сосновой хвоей.

<https://ogorod23.ru/>

Окончание. Нач. на 2, 3 стр.

9. Голосование по отзыву Главы муниципального образования, депутата районной Думы проводится в порядке, установленном федеральным законом и принимаемым в соответствии с ним законом Тюменской области для проведения местного референдума.

10. Назначение и проведение голосования по отзыву Главы муниципального образования, депутата районной Думы обязательно, если соблюдены порядок и сроки выдвижения инициативы проведения голосования, установленные федеральным законом и принимаемым в соответствии с ним законом Тюменской области для проведения местного референдума, настоящим Уставом.

11. Решение о назначении голосования по отзыву Главы муниципального образования, депутата районной Думы принимается районной Думой не позднее 10 дней с момента получения от Избирательной комиссии муниципального района соответствующих документов по проверке подписных листов, представленных инициативной группой.

12. Решение о назначении голосования по отзыву Главы муниципального образования, депутата районной Думы подлежит официальному опубликованию не позднее чем через 5 дней со дня его принятия.

13. Главе муниципального образования, депутату районной Думы предоставляется возможность дать избирателям объяснения по поводу обстоятельств, выдвигаемых в качестве оснований для отзыва, в средствах массовой информации муниципального района, в том числе за счёт средств местного бюджета.

14. Глава муниципального образования, депутат районной Думы считается отозванным, если за отзыв проголосовало не менее половины избирателей, зарегистрированных в муниципальном районе (избирательном округе).

15. Отзыв депутата, избранного из состава районной Думы председателем Думы, влечет прекращение его полномочий в качестве депутата районной Думы и председателя Думы.

16. В целях получения согласия населения при изменении границ муниципального района, преобразовании муниципального района проводится голосование по вопросам изменения границ муниципального района, преобразования муниципального района.

17. Голосование по вопросам изменения границ муниципального района, преобразования муниципального района проводится на всей территории муниципального района или на части его территории.

18. Голосование по вопросам изменения границ муниципального района, преобразования муниципального района назначается районной Думой и проводится в порядке, установленном федеральным законом и принимаемым в соответствии с ним законом Тюменской области для проведения местного референдума, с учетом особенностей установленных федеральным законом №131-ФЗ.

19. Голосование по вопросам изменения границ муниципального района, преобразования муниципального района считается состоявшимся, если в нём приняло участие более половины жителей муниципального района или части муниципального района, обладающих избирательным правом.

Согласие населения на изменение границ муниципального района, преобразование муниципального района считается полученным, если за указанные изменения, преобразование проголосовало более половины принявших участие в голосовании жителей муниципального района или части муниципального района.

20. Итоги голосования по отзыву Главы муниципального образования, депутата районной Думы, итоги голосования по вопросам изменения границ муниципального района, преобразо-

вания муниципального района и принятые решения подлежат официальному опубликованию (обнародованию).

3. В статье 21:

– часть 5.1. исключить;

– часть 7 изложить в следующей редакции:

«7. Полномочия председателя районной Думы прекращаются досрочно в случае:

1) смерти;

2) отставки по собственному желанию;

3) признания судом недееспособным или ограниченно дееспособным;

4) признания судом безвестно отсутствующим или объявления умершим;

5) вступления в отношении его в законную силу обвинительного приговора суда;

6) выезда за пределы Российской Федерации на постоянное место жительства;

7) прекращения гражданства Российской Федерации, прекращения гражданства иностранного государства – участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которыми иностранный гражданин имеет право быть избранным в органы местного самоуправления, либо прекращения гражданства иностранного государства, имеющего право на постоянное проживание гражданина Российской Федерации на территории иностранного государства, не являющегося участником международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым гражданин Российской Федерации, имеющий гражданство иностранного государства, имеет право быть избранным в органы местного самоуправления;

8) отзыва избирателями;

9) досрочного прекращения полномочий районной Думы;

10) несоблюдения ограничений, запретов, неисполнения обязанностей, установленных федеральными законами, если иное не предусмотрено федеральным законом № 131-ФЗ;

11) призыва на военную службу или направления на заменяющую ее альтернативную гражданскую службу;

12) в иных случаях, предусмотренных федеральными законами;

– дополнить статью частью 9 следующего содержания: «Председатель районной Думы подконтролен и подотчетен населению и Думе муниципального района».

4. В последнем абзаце части 1 статьи 26 Устава слова «установленных федеральным законом № 131-ФЗ» заменить словами «запретов, неисполнения обязанностей, установленных федеральными законами, если иное не предусмотрено федеральным законом № 131-ФЗ»

5. В части 3 статьи 30 Устава:

– в пункте 14 слова «федеральным законом» заменить словами «федеральными законами»;

– в последнем абзаце слова «установленных федеральным законом № 131-ФЗ» заменить словами «запретов, неисполнения обязанностей, установленных федеральными законами, если иное не предусмотрено федеральным законом № 131-ФЗ».

6. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования после государственной регистрации.

Виктор ВАСИЛЬЕВ, глава района
Сергей ЗАМЯТИН, председатель Думы

Вопрос номера

Пришла записаться на приём к узкому специалисту, а меня направили к терапевту. Почему?

На вопрос отвечает участковый терапевт Юргинской районной больницы **Вера ИГНАТЬЕВА:**

– Показания для первичной консультации узких специалистов определяет врач-терапевт участковый.

Напрямую к узким специалистам могут записаться пациенты, которые состоят на диспансерном учёте у данных врачей.

19 МАРТА будет проводиться **ТЕХНИЧЕСКАЯ ПРОВЕРКА СИСТЕМЫ ЦЕНТРАЛИЗОВАННОГО ОПОВЕЩЕНИЯ НАСЕЛЕНИЯ** с задействованием радиотрансляционных установок и электросирен в Тюменской области.

Их звучание означает сигнал гражданской обороны «Внимание всем!». По этому сигналу каждый гражданин обязан прослушать по каналам телевидения «Россия-1», «Россия-24» и по радио «Маяк», «Радио Россия», «Вести FM» информацию Главного управления МЧС России по Тюменской области.

В это время дикторы радио и телевидения передадут информацию о чрезвычайной ситуации, рекомендации для населения по действиям в данной чрезвычайной ситуации, а также информацию по сигналам гражданской обороны.

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

Главный редактор Г.В. НИЯЗОВА	Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Призыв» Адрес издателя: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. Звоните: главный редактор – 2-37-88; ответственный секретарь – 2-46-89; отделы редакции – 2-46-89; бухгалтерия – 2-37-04; по вопросам размещения рекламы и объявлений – 2-49-85; редакция радиоканала – 2-46-89; редакция телеканала – 2-39-00.	Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01409 от 22.12.2016 г.
Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. 625004 г. Тюмень, ул. Володарского, 45 Адрес редакции: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. Выходит 104 раза в год По средам и пятницам. Объём – 1 печатный лист формата А2 Подписной индекс 54356	Отпечатано в АО «Тюменский издательский дом». 625031 г. Тюмень, ул. Шишкова, б. Тираж 1702. Заказ № 686.	Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Призыв».
		Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель. Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.